11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.05.2011 11:48:28

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.05.2011 16:24:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/224354/answer/225355




[TocnepncTBus MOTYT OBITH BCSIKME, Yallle BCETO MOUKUCTO3 uMeeT ucxof B XITH, HO B KaKOM
BO3pacTe 3TO Mpou3ouaeT y Bac - HUKTO He cKaxeT. [IpegnpuHaTh r7106anbHO HUYero Henb3s. [Ipu
00/IM UCCEKAIOT UIU IYHKTUPYIOT KUCTHI.



